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【開会式であいさつする井上院長、左から高木実行委員長・牛越大町市長・諏訪県議会議員・小林市議会議長・小野大北医師会長】 

 

晴天にめぐまれた 5 月 19 日（日）9 時より第 3 回大町病院祭が開かれ、市民など 4000 人を超え

る参加者でにぎわった。今年のテーマは「～つなげよう地域と医療の輪～温かい病院をめざして」。 

美麻源流太鼓の演奏でオープニング、開会式は高木哲実行委員長（大町病院副院長）の挨拶、 

井上善博病院長、牛越徹市長（病院開設者）、来賓として諏訪光昭県議会議員、小林治男市議会議

長、小野壽太郎大北医師会長が挨拶しスタートした。 

院内では様々な健康相談、藤巻高光先生・飯沼伸佳先生・野口渉先生の講演、ステージではマモ

ルンジャー、地元仁科台中学、第一中学のブラスバンド、鉄拳・亘哲兵・清水まなぶの地元出身

タレントが出演、院外ではダムカレーはじめ様々な郷土の出店などが並び、盛大に行われた。 

守る会も病院祭のお手伝い役をしっかりと果たし、病院祭成功に貢献することができた。 

目的であった「～つなげよう地域と医療の輪～温かい病院をめざして」は病院職員と市民の心に

しっかりと認識され、大町病院の重要さと元気な姿が確認できた。 

第 3 回病院祭に 4000 人、皆さんありがとう 
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院外では・・・・掲載しきれませんごめんなさい！！ 

守る会受付 祭本部は大忙し、奮闘する職員 うれしい!‼ 大看板  

 

赤い毛せんで一服 駅前本通り商店街は大入り 病院労組は豚汁を振舞う 

 

花の苗販売 ダムカレーは 500 個完売 和装小物は手作り 

 

バナナは山積み 共同作業所がんばりやさん ひまわりの家 

ケーキは大好評 七味フーズ 菜の花ステーション 
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ステージでは 

鉄  拳 亘 哲兵 

 
オープニングは美麻源流太鼓 

     清水まなぶ 

仁科台中学ブラスバンド演奏 

 

第一中学ブラスバンド演奏  

 

高木実行委員長へのインタビュー     観客席は超満員 

   熱心に聞き入る観客 地元中学生の出演 マモルンジャーと看護部長 
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院内では 

 

ハンドマッサージ 患者会コーナー 薬剤相談 

 

手洗いチェック 

 

  メーカーコーナー 薬剤調剤体験 

 

外科手術体験   輪投げコーナー ミニ健診 

 

栄養相談 栄養相談 

 

介護相談とガラポン会場（準備中）

訪問看護ステーションのアピール      ちぎり絵コーナー 眼科健診を待つ市民 



 5 
 

藤巻高光先生講演会講演 

 

飯沼伸佳先生講演 野口渉先生講演 

 

先生方の講演 講演会場は満員     講演会場案内 

キッズコーナー 
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会場アラカルト 
 

 
 

  ジャンボで遊ぶ子供たち 

 
鉄拳に描いて頂いた大町 ⇒ 原画にコラージュ（院内 1Ｆに展示中） 

 

千見おやきセンター 八坂こうげんのお店 

 

ＣｏＣｏ壱番屋ダムカレー 

 

パウダーパフ(ピザ屋さん) 

 

守る会布切り指導 
ノーモーション・ステージ 

 

駐車場係は朝から大忙し（東駐車場） ＤＭＡＴ東日本震災支援物資販売 駐車場係は朝から大忙し（西駐車場）

 

無料診断整理券を待つ市民の列 白馬村からのゲスト「子やぎ」 守る会受付に新規会員が・・・ 
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実行委員長挨拶【要旨】 高木 哲（病院副院長)  

５年前内科医が３人になったときから、大町病院の改革は始まりました。職員の意識改革、住民との

対話、医師招聘のための努力、守る会の設立、総合診療科、フェイスブックの活用、そしてこの病院祭

です。第一回は土砂降りの雨の中で、サーカスでも来たのかと思わせる巨大テントが功を奏しました。

三四郎さんの講演は感動的でした。第二回は前夜祭での信大小児科小池教授の講演に始まり、当日は大

変いい天気にめぐまれ、大勢の地域住民が訪れ、盛り上がりました。仁科亜季子さんには、講演に引き

続き大町市の観光大使に就任していただきました。そして今日、第三回目となります。耐震工事が行わ

れ、利用者には大変なご不便をおかけする中での開催です。５年前からの改革が実り、平成２３年度は

十数年ぶりの単年度黒字を果たしましたが、昨年度からは内科医、整形外科医減の影響で再び試練を迎

えております。 

しかし大丈夫なんです。私は気付いたんです。大町病院に勤務する医師のリピーター率が高い事に。若

い時に来て、何年かして再び来てくれる医師が多いのです。その理由は、この病院の優秀で優しく明る

い、看護師をはじめとするコメディカルと、この地域の素晴らしい環境と人々の温かさにあるんだと思

います。だからいい印象を持って去った医者は、次の機会に再び来てくれるのです。今は大変ですが、

きっと良くなっていくと思います。そのための努力、改革を惜しまなければ。 

三回目となる病院祭ですが、病院祭は私達に大きなプレゼントをしてくれます。それをきっと今回も

味わうことができるでしょう。各部署ごとに準備をしてきました。守る会や地域の方々も大勢参加、協

力してくれます。大町市出身の鉄拳さん、亘（わたる）哲兵さん、埼玉医大脳外科教授の藤巻先生の御

講演もあります。今日１日みんなで楽しみましょう。 

病院祭を終わっての感想（その１） 

北村喜男さん（守る会本部統括） 

晴天に恵まれ病院祭も 3 回を数え 4000 名もの市民が参加いただきました。市民の中に病院祭

が定着し内容も回を重ねるごとに充実してまいりました。職員の研究、努力の成果とおもいます。

祭が大きくなって運営にあたっての意思疎通も重要になってまいりました。取り組みも早めの準

備、担当部署、組織の明確化が重要になってまいりました。成功に満足することなく課題を見つ

けながらさらに市民の期待にこたえるべく頑張りましょう。職員の皆さん、守る会の皆さんお疲

れさまでした。 

 

松沢郁子さん（守る会本部受付） 

天候に恵まれ、朝早くから多くの来場者の様子に、病院祭への関心の深さを感じました。受付

に終日いて守る会への入会をお誘いしながら、声かけによると同時に、守る会を知っていただけ

る「パンフ」を手渡しする方法もと思っていました。病院内の講演、現場見学も、多くの方々が

体験して理解が深められたとの声を聞きました。今年の病院祭に守る会として、会員のいろいろ

の部署での協力活動に感謝するとともに意義深い一日でした。 

 

駐車場係担当（匿名） 

病院祭 4,000 人の集客ができたことは役員はじめスタッフの皆様の努力の成果であり今後の病院

運営の在り方がますます理解されていくと思います。本当にご苦労様でした。私も初参加でした

が自分にできることはおしみなく協力していきたいと考えています。次回病院祭への希望とし

て・駐車場入り口に看板を ・募金活動の趣旨を目立つように設置を ・高齢者や若い夫婦を対

象にした直面した最新医療等についての講演を多めに依頼してほしい。 
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一本木佐知子さん 

私は工作のお手伝いをさせていただきました。起き上がりこぼしを作ったのですが、倒れても

起きる様子は「げんきになる」につながる・・・と思いながら毎年の工作はこれに決めてもよい

のではないかと考えました。1 人の小学生がメッセージを書き込み、お世話になった病院の先生

に渡すと言って走っていく姿も見られました。清水あさひさんが用意してくれた材料 60 セット

のほとんどは小学生以下の子供が作っていきました。治療や検査に行くところお見舞いに行くと

ころというだけではない市民とのかかわりはとても良いことだと感じています。今年もよい病院

祭だったと思います。スタッフの皆様 ありがとうございました。 

縁の下の力持ちたち 

病院祭運営にあたり協力いただいた守る会ボランティアのみなさんありがとうございました。 

本部統括・受付 北村喜男 松澤郁子 高橋博久 会員募集 種山博茂 黒岩良介 勝野富男 

駒沢一明 駐車場 丸山令江子 太田昭司 吉田義雄 川原秀夫 神社正幸 降旗 剛  

小林政雄  カレー販売  江津悌雄 勝野広幸 太田美知子 布きり指導 小林千恵子  

宮崎真理子 猿田久子 西沢かつの 松本武子 本の読み聞かせ 西沢とみえ 黒岩礼子  

ステージクイズ 清水あさひ他秘密スタッフ ヤギの世話 田中栄一 篠崎久美子 待機・呼び込

み・案内  海川明文 渋田見博 上原信義 子供と遊ぶ 清水あさひ 一本木佐知子  写真 

高橋袈裟登 本の販売 塩原義夫 山崎一彦 中島節子  玩具修理 梅田敏男  天体観測 

山口悦子(順不同・敬称略)  

守る会会員および呼びかけにこたえて出店していただいた皆さん

ありがとうございました。 

○千見おやきセンター （お焼き販売）   ○キハダ飴本舗（山菜）  

○八坂野菜クラブ（ やさい）        ○信濃大町つけもの屋 

○七味フーズ （ドライフルーツ）     ○志賀洋子 （和装小物手芸品） 

○シルバーロード（ケーキ）        ○一幸（地場産品） 

○パウダーパフ（ピザ）          ○クレープ屋さん 

○わたぼうし（焼き立てパン）       ○まちなかウオーキング 

○バザール小町              ○（株）八坂こうげん 

○こども劇場 （花苗）          ○菜の花ステーション  
 ○ＣｏＣｏ壱番屋               ○共同作業所ひまわりの家 

 ○共同作業所がんばりやさん          ○大町青果市場 

  ○風の谷ファーム白馬 

会費の納入をお願いします・・・24 年度分、25 年度分の会費の未納の方は、封筒等へ記名、年度を明

示の上、大町病院１階ロビーの受付カウンターにおいて医事課 麻田課長に預けていただきたいと思いま

す。新規会員も募集中です。加入者を紹介ください。会報は病院の各科受付付近に並べてあります。会員拡

大等、自由にお持ち下さい。 

インターネットに会報が掲載されています。御覧ください。 

守る会会報１号から 25 号までがインターネット上に掲載されています。「市立大町総合病院ホームペ

ージ」の右側下段の「病院を守る会」欄をクリック、または「市立大町総合病院を守る会」で検索してみ

てください。会報がカラー写真で掲載されています。 

この会報は大町市きらり輝く協働のまちづくり支援金制度の助成を受けて作成されています。 


